

# Zápis z dubnové schůze Spolku GFP

**Místo konání:** GFP Neratovice

**Datum:** 5. 4. 2016 (17:00-18:15)

**Přítomni:** 10 členů výboru + zástupce GFP  
2 omluveni  
2 hosté (prezenční listina na konci dokumentu)

## **Program:**

1. Zahájení
2. Informace o nabídce jazykové školy edu4U
3. Zpráva prof. Paličky
4. Majáles
5. Maturitní ples 2017
6. Zpráva o hospodaření
7. Příští schůzka

## **ZAHÁJENÍ:**

Přivítání zvolených členů a hostů schůzky.

## **INFORMACE O NABÍDCE JAZYKOVÉ ŠKOLY edu4U**

Pan ředitel uvedl a představil zástupkyně společnosti edu4U (p. Bognerová, p. Jindřichová), které nás seznámily s nabídkou na rozšíření výuky anglického jazyka a přípravu na zkoušky až do úrovně FCE. Jedná se o rozšířenou dobrovolnou výuku AJ v předem rozřazených skupinách (cca 10 osob). Výuku by prováděli proškolení pedagogové gymnázia a případně i rodilý mluvčí. Cena 150 Kč/ 90min. výuky, odpolední hodiny vybraného dne v týdnu. Cena zkoušky FCE je 4200Kč, PET a KET pak 2500 Kč. Vstupní test a rozřazení je zdarma. Podrobnější informace dostanou studenti i rodiče na nejbližších třídních schůzkách a dopisem v Bakalářích. Cílem by bylo případné zahájení od října.

## **Zpráva prof. Paličky**

Na základě předešlé schůze Spolku předložil prof. Palička tabulku se soupisem stanů.

**Zpráva byla vzata na vědomí.**

Dále pan Palička předložil požadavek na případné dofinancování úpravy beachvolejbalového hřiště – částka 30 000 Kč z dotace nebude postačovat. Požadavek je 10 000 Kč.

**Hlasováno – všichni PRO 10 000 Kč poskytnout.**

## **MAJÁLES**

Vyplývalo, že scénář bude obvyklý: KVARTY slaví, KVINTY dekorují. Místo pořádání zatím stejné jako loni; v řešení je zajištění mobilních WC (loni fy. Zeman – 2990Kč/ 1 TOI).

Šárka Pirklová se pokusí o dohodu s Městem ohledně spoluúčasti na zabezpečení mobilních WC.

# MATURITNÍ PLES 2017

Zástupce maturitního ročníku požádal o některé ekonomické a organizační informace z letošního maturitního plesu. Zatím není jasno ohledně pronájmu obou sálů (možná bude jen jeden). Předložil i návrh na novou organizaci TOMBOLY. Na tato témata se bude jednat v říjnu – už za účasti třídních profesorů a zástupců obou tříd.

## ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ

Předseda Spolku David Šprincl seznámil zúčastněné s hospodařením, stavem na účtu a v pokladně. Detaily a dotazy zodpovězeny i paní ekonomkou (nejbližší plánované výdaje – tubusy a kloboučky, kroužky, písek). **Zpráva vzata na vědomí.** K nahlédnutí u paní Šárky Pirkové.

## PŘÍŠTÍ SCHŮZKA

Termín příští schůzky připadá na úterý **3. května 2016 17:00**, zváni a vítáni jsou členové Spolku i hosté z řad příznivců GFP.

## PREZENČNÍ LISTINA:

### ČLENOVÉ VÝBORU

1. Růžena HOFFMANNOVÁ
2. Zdeňka POTOČIAROVÁ
3. Libor NOVÁK
4. Kateřina HAVLÍČKOVÁ
5. Zuzana SATTLEROVÁ
6. Jana ZÍTKOVÁ
7. Kateřina ŠOURKOVÁ
8. David ŠPRINCL
9. Andrea HUDÁKOVÁ
10. Sylvie BARTONÍČKOVÁ
11. Šárka PIRKLOVÁ – zástupce GFP

### OMLUVENÍ ČLENOVÉ VÝBORU

František STANĚK, Jitka RAMZEROVÁ

### HOSTÉ

Lidie HAŠLAROVÁ, prof. PALIČKA

Zapsal: Libor Novák

Kontrolovala: Zuzana Sattlerová

Předseda: David Šprincl